
PLI Interpolación:

• Objetivo: estimar una función de la cual sólo conocemos una serie de nte puntos
• Método de Lagrange: Estimar la función a través de un polinomio de grado n,

Se expresa como:

Para -Foyilix,

(Xi, y:)

yi son las coordenadas y conocidas
li se llaman funciones cardinales: lira = TI ;j-o Xi -Xj

jti

" 

Problema: La densidad del aire y varía con la altura la de la siguiente manera

h (Rm) 0 (Xo) 3 (XD 6 (Xa)
p (19/mar) 1.225 (yo) 0.905 (Yo) 0.652 (ga)

Exprese prhl interpolando con el método de Lagrange.

Escribimos las funciones cardinales
lo = (X-Xlix-✗ 2)ix. una-✗ a) =  'tf =# (x-3) (x-6)

es = = E-EI--fea-a

121×1 = = f. EI-f ✗ (x-3)

Luego el polinomio es:

Para = Épyilix) = 1.225 % (x-3) (x-6)-0.905 + a. 652. XIII

= 0.00372242 _0.1178h + 1.225

# Integración sumeórica

Determine [re + ✗ 45' d × con la regla trapezoidal usando cinco ponches

usamos el c. n t = % , dt = -fax ✗ = E- %

→ %-Fey.  "at

ES:  " "at-II:*.

(s) (a) 13) Iliá
Y podemos integrar usando trapecio.
Con 5 paneles, los rangos de integración son {0, 0.2, 0.4, 0.6, 0.8, 3)
El ancho es entonces h-Es = 0.2
Y el resultado es:

[= [Si ,
i. o

f- (t) = ¥+7

Ii = El frxil + fixited)

= El fin + Zfix.> + 271×21+271×3) + 27×41 + f- XI)

0.1 (flo) + 2 (fro.at + fro.tl + fro. b) + fro. 8)) + Fff)

]



131 Integración Goussiona lo Cuadratura Gaussiana)

Evaluar 1" la/x)✗ 2-2×+2 d× usando Gauss-Legendre. Con:

a) Dos nodos
b) Cuatro Nodos

Para Gauss - Legendre necesitamos que los límites sean -1 y 1. Típicamente podemos usar

SÉ frxido → Él; fetal,-bata, d} ~ DE Effi frxi)

✗ = b + 5£} \

Luego i

✗ = TE + "  {

Con 2 nodos ⇒ n =]

4+-0.577350 ⇒ yo = " + TÉ} + 3 0.339981 , el peso es: A, = 0.652145
2- = - 0.577350 ⇒ ×,-III GÉÍE 0.861136, el peso es: Az - 0.347855

At - A- =]

PII Raíces de ecuaciones

La menor de las raíces positivas de coshxcosx -1=0 se ubica en el
intervalo 14, 5) . Calcilela con el método de Ridder y Newton Rhapson.
Muestre que Newton Rhapson no converge si el punto inicial es ×-4.

• Newton - Rhapson:

✗ new 8 Xola - f/✗ old)fixola, fui = coshx cosa-1
flexi = senhx cosa-Esshysenx

✗ initial-4.5
raíz: = 4.73

• Ridder

✗ , = 4, ✗ a = 5, ↳ = 4.5

fi = -18.8
fa = 20.05
73=-10.48

✗ y = Xy I (✗ g- ×,) ¥

✗ y = ✗ 3- (×,-✗ i) #

s = ✓ fi-fife = 22.06

f. <fa ⇒ -

⇒ ✗ y = 4.737
/ queda entre 1×31×4)

✗ 1 ✗ a
y empieza nuevamente.

Z + 3-

Con 4 nodos n =3


